

關於立法會梁孫旭議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢體育局的意見，本人對立法會 2024 年 8 月 22 日第 919/E695/VII/GPAL/2024 號公函轉來梁孫旭議員於 2024 年 8 月 15 日提出，行政長官辦公室於 2024 年 8 月 23 日收到的書面質詢，答覆如下：

就“氹仔海濱休憩區單車徑及蓮花單車徑連接段工程—編製工程計劃連探土服務”，市政署正對初研方案進行分析。另外，由於該項目涉及約 3.15 公頃的海岸線，規模較大，需謹慎研究，以確保符合《澳門特別行政區防災減災十年規劃》的防洪(潮)標準。

現階段，市政署已設置臨時單車徑，以連通氹仔海濱休憩區單車徑與蓮花單車徑，供市民使用。

體育局表示，該局一直致力向公眾提供良好的運動環境，轄下可供跑步的田徑跑道均採用泰坦物料鋪設以助減震，並在轄下場館條件許可的情況下設置洗手間、淋浴間、更衣室、哺乳室、儲物櫃及飲水機等配套設施，為使用有關體育場館的人士提供便利。

市政署持續優化轄下公園、休憩區、自由波地、單車徑、步行徑等市政休憩設施，並配合各休憩設施的整體規劃，結合實際環境、使用對象及需求等，增添合適的配套設施，如飲水機、自助售賣機、儲

物櫃等，冀為市民提供安全及舒適的休憩空間。

市政管理委員會主席

戴祖義
José Tavares